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Oppgave 1
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b)
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¢) Kurven er under X-aksen fra 0 til 6. Kandidaten ma derfor dele opp integralet i to intervaller og
huske minus foran integralet fra 0 til 6.
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Oppgave 2

a) Frareglene for matriseprodukter er (AB)C = A(BC). Vi behgver derfor bare & regne ut
et av produktene.

=ss
\\
—
v
-/
O
s >
U\

(
3—
\
o~/
J
e

I e

—-

A

|

_c :
\‘\



b)

Trekk andre kolonne fra fgrste kolonne. Da blir determinanten
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r=19/19 =1, y=-38/19= -2, and =z=238/19=2

= 38



Oppgave 3

a)
fa(r)dt = —51n(t*> — 1)
Fra (5.4.6) i ‘Further mathematics’ fglger det at

x=Cy12—1+1*—1

b)
a(t) = —2/t,b(t) = —2a*/1*, [a(t)dt = —21Int
Som gir at

x=Ct*+ 202/3{

Oppgave 4

Maksimer 2xy + 2
gitt at
X+2y<2
x20

y=0

Lagrange: L(x,y) = 2xy + 2 - A(x + 2y - 2)
Kuhn—Tucker:
oL/ox=2y-A<0(=0ifx>0) (i)

oL/dy =2x-2A <0 (=0ify>0) (ii)

A>0 (= 0if x + 2y < 2) (iii)



Hvis i) eller ii) er gitt ved ulikhet, vil x eller y vaere lik null og maksimanden blir lik 2. Hvis bade x og y
er stgrre enn null, noe som er mulig gitt bibetingelsene, vil maksimanden bli stgrre enn 2. | optimum
vil fglgelig i) og ii) veere oppfylt med likhet og lambda ma vaere positiv. Altsa har vi at fra (i) at A = x og
fra (ii) at A = 2y, som gir at x = 2y. Siden lambda er positiv er (iii) oppfylt med likhet, slik at x + 2y = 2.
Vi har na to ligninger med to ukjente (x =2y, x + 2y = 2), som girx =1 ogy = %.

Oppgave 5

Profittfunksjonen er konveks i prisene pa innsatsfaktorer, kapittel 3 i Varian. Gjennomsnittet av
profittene for to prisvektorer er derfor stgrre enn eller lik profitten for gjennomsnittet av de to
prisvektorene. Resultatet kommer av at bedriften kan substituere seg bort fra relativt dyre
innsatsfaktorer i retning av rimelige innsatsfaktorer, noe som betyr lavere kostnader enni en
situasjon uten slike substitusjonsmuligheter.



